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Kypc: OuiHioBaHHSA 6e3 3HeLiHIOBaHHSA
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YMOBM cNifiKyBaHHSA

YcHe (6e3nocepenHe)
cninkKyBaHHS

MucbMoBe (onocepeanKoBaHe)
CninKyBaHHSA

OLLiHIOBaHHS 34iMCHIOE BUMUTENb abo
BUYMTENbKA YCHO

OLLiHIOBaAHHS 30iMCHIOE BUUTENb abo
BUMUTENIbKa MMCbMOBO

B3aEMOOLIHIOBAHHS YYHIB,
AaKe 30iMCHI0ETbCA B Napi abo
MiKpOrpyni ogHOKNacHMKaMm abo
OOHOKIACHMLAMM YCHO

B3aEMOOLIHIOBAHHS YYHIB,
AaKe 30iMCHI0ETbCA B Napi abo
MiKporpyni ogHoKnacHMKamMy abo
OOHOKMACHMUAMM MNCbMOBO

CaMOOLHIOBaHHA, AKe 30iNCHI0E
6e3nocepeaHbo ydeHb abo ydeHns

CaMOOLiHIOBaHHA, 9Ke 30iNCHI0E
be3nocepeaHbo y4eHb abo ydeHnLs
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YCHO MUCbMOBO
O omsom " W OREEE P BFsoM FCGe B0
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